Probabilidade

P(E) = n (A) = numero de possibilidades favoraveis
n(E) - numero total de possibilidades

Em trés lancamentos de uma mesma moeda, qual a probabilidade de ocorrerem duas caras (K) e uma coroa (C)?
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OU P =P(A) +P(B) E P=P(A)xP(B)

No langamento de um dado honesto, calcule a probabilidade de ocorrer nimero par ou nimero maior que 2.

P =P(A) + P(B)
ndmero maior que 2 P= 3/6 + 4/6 = 7/6
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P=P(A) + P(B)—P(ANB)
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Qual a probabilidade de se tirar do mesmo baralho uma carta de “valetes” ou uma de “espadas”?

Baralho 4 naipes (13 cartas/naipe)

4/52 +13/52 - 1/52 = 16/52




